

94.06 - Сборные строительные конструкции (+):

9406.10 – из древесины

9406.20 – модульные строительные блоки из стали

9406.90 – прочие

В данную товарную позицию входят сборные строительные конструкции, известные также как "строения, произведенные промышленным способом", сделанные из любых материалов.

Эти строения выполняют самые разные функции: могут служить жильем, производственным помещением, конторой, школой, магазином, навесом, гаражом и теплицей и, как правило, представлены в виде:

- законченных строений, полностью собранных и готовых к использованию;
- законченных строений, несобранных;
- незаконченных строений, собранных или несобранных, обладающих характерными чертами сборных строительных конструкций.

В случае, когда строения представлены несобранными, необходимые составные элементы могут быть представлены частично собранными (например, стены, стропильные фермы) либо нарезанными по определенному размеру (в частности, балки, брусья), либо в ряде случаев неопределенной или произвольной длины для нарезания на месте (пороги, изоляционные материалы и т.д.).

Входящие в данную товарную позицию строения могут быть как оборудованными, так и необорудованными. Однако обычно только поставляемое встроенное оборудование должно классифицироваться вместе со строением. К нему относятся электропроводка (провода, розетки, выключатели, рубильники, звонки и т.д.), отопительное и вентиляционное оборудование (котлы, батареи, кондиционеры и т.д.), санитарное оборудование (ванны, душевое оборудование, водонагреватели и т.д.), кухонное оборудование (раковины, вытяжки, плиты и т.д.), а также предметы мебели, встроенные или предназначенные для встраивания (шкафы для посуды и т.д.).

Сборные строительные конструкции включают "модульные строительные блоки" со стальной конструкцией, также называемые модулями. Они обычно имеют размер и форму стандартного транспортного контейнера, предназначенного для смешанных перевозок. Однако они в основном или полностью предварительно оснащены внутренним оборудованием с внутренними стенами, полами, потолками, дверями, окнами и электрическим и водопроводным оборудованием, соответствующим типу строительного модуля. Они также могут быть оснащены другими приспособлениями и оборудованием, такими как лестницы, встроенная мебель, кухонное оборудование, сантехника, наружная облицовка и кровля. Они являются конструктивно независимыми и предназначены для сборки с другими модулями по горизонтали или вертикали, чтобы стать стационарными зданиями, такими как больницы, гостиницы, жилой дом, общественные сооружения или школы. Они могут быть представлены со сборочными компонентами для соединения модулей.

Однако модульные строительные блоки **не включают** блоки с неотделяемым шасси ("автодома") (группа 87).

Материалы для сборки или отделки сборных строительных конструкций (например, гвозди, клеи, штукатурка, строительный раствор, электропровода и кабели, трубы и трубки, краски, обои, ковровые покрытия) должны классифицироваться вместе со строением **при условии**, что они представлены в необходимом для строений количестве.

Представленные отдельно части строений и оборудование, идентифицируемые или нет как предназначенные для данных строений, **не включаются** в данную товарную позицию и во всех случаях относятся к соответствующим товарным позициям.

°
° °

94.06

Пояснения к субпозициям.

Субпозиция 9406.10

Для целей классификации в данной субпозиции выражение "из древесины" относится к сборным строительным конструкциям, имеющим деревянный каркас, внешние стены, пол (если имеется) и другие характерные конструктивные элементы, выполненные в основном из древесины.

Субпозиция 9406.20

В данную субпозицию не включаются сборные строительные конструкции, представленные либо в виде "плоской упаковки", либо в виде сборочных блоков, которые не являются конструктивно независимыми (субпозиция 9406.90), либо в виде полностью автономных зданий, таких, которые используются как уличные киоски или производственные конторы, построенных с использованием стальных транспортных контейнеров, но не предназначенных для сборки с другими модулями (субпозиция 9406.90).
